Förbönskalender  april - juni 2021. Missionskyrkan och Baptistkyrkan
Förbönsämnen från: Linköpings Missionsförsamling och Equmenia, Linköping Baptistförsamling, Linköpings Kristna Råd samt Equmeniakyrkan.
Jesus säger: ”Allt vad två av er kommer överens om att be om här på jorden, det skall de få av min himmelske fader. Ty där två eller tre är samlade i mitt namn är jag mitt ibland dem.” (Matt 18:19-20)
[bookmark: _Hlk63065618]Söndag 4 april och vecka 14 ber vi för: den pågående vaccinationen mot covid-19, för Baptistförsamlingens församlingsmöte som bekräftar besluten som togs på årsmötet, för alla som bor och jobbar i Berga och den utsända församlingen som finns där, för vår öppenhet för budskapen från Långfredagen och Påskdagen, för Sjukhuskyrkan i Linköping, för de ungdomar i vår stad som är i farozonen att komma snett med och i sitt liv, för Limmareds missionsförsamling samt Kristet center för evangelisation (Hägersten), för vår samarbetskyrka i Lambohov och Lambohovs församling, för alla som jobbar i skolorna i vår kommun. Vi tackar och ber även för deltagarna i den Alphakurs som slutar den 6 april. Och vi ber; gör vårt tillsammansskap varmt och konstruktivt i dessa coronatider.

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Johanneskyrkan och för deras tjänst, gemenskap och vittnesbörd.

Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för:  Ölands missionsförsamling, för Ölsremma-Dalstorps missionsförsamling samt för Öreryd missionsförsamling och deras tjänst i Guds rike. 

Tillsammans med alla församlingar i Equmeniakyrkan ber vi för: det församlinsgrundande arbetet i vår kyrka; vi tackar Gud för våra 29 församlingsplanteringar, för den tillväxt som finns mitt under rådande utmaningar, och vi ber om inspiration och kreativitet så att evangelium fortsatt erbjuds nya människor, och om Guds välsignelse och ledning över de förstudier som detta år kommer genomföras på nya orter.
 Vi ber också för Kina-Xinjiang, att rätten ska få flöda i Xinjiang och att det orättfärdiga kuvandet av speciellt Uigurerna ska upphöra, vi ber att personer som är satta i omskolningsläger ska släppas, vi ber om mod och vi ber för arbetet med att översätta bibeln till Uiguriska.
[bookmark: _Hlk62893630][bookmark: _Hlk67237437][bookmark: _Hlk63065712]Söndagen den 11 april och vecka 15 ber vi för: alla som drabbats av coronapandemin – personer och företag, för alla som jobbar inom sjukvården i vår kommun och region, för alla som bor och jobbar i Ekholmen och för den utsända församlingen som finns där, för Equmenias alla scoutgrupper i Linköping och Ledberg - deltagarna och ledarna, för Equmeniakyrkan i Ekängen, för Limmareds missionsförsamling samt Kristet center för evangelisation (Hägersten), för föreningar och enskilda i vår stad som jobbar för att ge barn och ungdomar en meningsfull fritid, för kyrkoledningen i Equmeniakyrkan, för vår missionärsfamilj Hermansson som väntar på att få återvända till Ecuador, för förbundskyrkan i Ecuador, för de som jobbar på Arbetsförmedlingen. Och vi ber; fördjupa och vidga vår generositet så att den blir människor till hjälp.

[bookmark: _Hlk66625656]Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Landeryds församling och deras tjänst i Guds rike.

Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Örserums missionsförsamling och för Österbymo missionsförsamling och deras tjänst för Guds rike.

Tillsammans med alla församlingar i Equmeniakyrkan ber vi för: våra folkhögskolor i Equmeniakyrkan: Bromma, Härnösand, Karlskoga, Sjövik och Södra Vätterbygden, vi ber vi om beskydd och omsorg mitt i den ovisshet pandemin för med sig, vi ber om välsignelse för dessa växtplatser som bidrar till sammanhang och tillhörighet. Vår förbön omfamnar också vårt globala sammanhang, vi ber för de många människor i världen som fortfarande lider av pandemin, av sjukdomen, av hur restriktioner har slagit, vi ber att kyrkorna i världen ska kunna vara bärare av hopp och kunna ge både tröst och praktisk diakonal hjälp och ska kunna sprida uppståndelsens ljus.
Söndagen den 18 april och vecka 16 ber vi för: alla som förlorat någon anhörig, vän, kollega på grund av coronapandemin, för den nya församling som Baptistförsamlingen och Missionsförsamlingen bildar, för alla som bor och jobbar i Ekkällan och för den utsända församlingen som finns där, för konfirmandgruppen – deltagarna och ledarna, för andakterna som vi hoppas skall komma igång igen på våra äldreboenden, för vår samarbetskyrka i Lambohov och Lambohovs församling, för alla som jobbar på Socialkontoret här i Linköping. Och vi ber; gör oss växande i både inre och yttre mening.

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Linköpings Baptistförsamling som nu bildar en ny församling tillsammans med Linköpings Missionsförsamling.

Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Östra Skrukeby missionsförsamling och för Equmeniakyrkan Mysingsö och deras tjänst i Guds rike.

Tillsammans med alla församlingar i Equmeniakyrkan ber vi för: Region Stockholm, särskilt för den fördjupade samverkan som nu blommar mellan region Stockholms församlingar och Sociala Missionen, vi ber om hjälp att hitta fördjupade och förnyade sätt att uttrycka evangeliet diakonalt och socialt, och vi ber särskilt för personalen på Sociala Missionen och för rekryteringen av ny verksamhetschef. Vi tackar och ber också för Litauen. ”Jesus, tack för att du vill möta varje människa, barn, unga och äldre, tack för att du vill öppna din stora och välsignande famn för nåden och frälsningen som var och en behöver. Helige Ande blås kärlekens vind och nåd över människor i Litauen idag! I Jesu namn. Amen.”
Söndagen den 25 april och vecka 17 ber vi för: den pågående vaccinationen mot Covid-19, för de många som känner av en ensamhet som tär, för alla som bor och jobbar i Ekängen och för den utsända församlingen som finns där, för tonårsgruppen Grandios – deltagarna och ledarna, för människor som söker en tro, för Konfalägret på Östgötagården, för Equmeniakyrkan i Ekängen, för Limmareds missionsförsamling samt Kristet center för evangelisation (Hägersten), för politikerna i vår kommun och vår region. Och vi ber; gör vårt tillsammansskap varmt och konstruktivt i dessa coronatider.

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Linköpings Missionsförsamling som nu bildar ny församling tillsammans med Linköpings Baptistförsamling.

Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Alstermo missionsförsamling och Alvesta Missionsförsamling samt Anderstorps Missionsförsamling och deras tjänst för Guds rike.

Tillsammans med alla församlingar i Equmeniakyrkan ber vi för: Equmenia, särskilt för det utbildningsarbete som görs i Equmenia, vi ber att alla anställda och ideella som är med och planerar och utformar ledarutbildningar inom Equmenia ska forma utbildningar som gör att ledare och deltagare får lära och pröva nytt, så att de tillsammans får växa i gemenskap med varandra och Jesus. Vi ber också för Kongo Kinshasa, särskilt för De förenade baptistkyrkornas samfund i Kongo-Kinshasa där stridigheter och konflikt under en tid paralyserat verksamheten, vi ber för det nya ledarskap som valts, vi ber att Gud ska ge dem vishet vad gäller arbetet med att försöka medla och läka ihop det som tagit skada. 
Söndagen den 2 maj och vecka 18 ber vi för: för alla som jobbar inom sjukvården i vår region och kommun, för övergången till en gemensam församling och dess första församlingsmöte, för alla som bor och jobbar inom Garnisonen med sjukhuset och för den utsända församlingen som finns där, för Equmenias styrelse och församlingsstyrelsen, för vår samarbetskyrka i Lambohov och Lambohovs församling, för Limmareds missionsförsamling samt Kristet center för evangelisation (Hägersten), för vår missionärsfamilj Hermansson som väntar på att få resa ut till Ecuador, för förbundskyrkan i Ecuador, för barnen och ungdomarna och personalen i förskolor och skolor i vår kommun. Och vi ber; fördjupa och vidga vår generositet så att den blir människor till konkret hjälp.

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Linköpings Stadsmission och deras tjänst för Guds rike i vår stad.

[bookmark: _Hlk508354848]Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Andreasförsamlingen i Jönköping och Andreasförsamlingen i Mjölby och för Annebergs missionsförsamling och deras tjänst i Guds rike.

Tillsammans med alla församlingar i Equmeniakyrkan ber vi för: våra medarbetare som finns i tjänst, på sjukhus, skolor och universitet, på fängelser och häkten, för dem i samverkan med polisen och på andra arbetsplatser vi ber om mod och glädje i uppdraget så att de får vara Guds budbärare och få tala kärlekens, hoppets, försoningens och fridens språk in i människor liv. Vi ber också för Kyrkornas världsråd, med sina 350 medlemskyrkor runt jorden, särskilt för de många som har drabbats hårt det gångna året av pandemin, och vi ber för kristna som redan lever i utsatthet, vi ber om hjälp att stå tillsammans som bröder och systrar mot våld, hat, rasism, främlingsfientlighet och diskriminering. 
Söndagen den 9 maj och vecka 19 ber vi för: alla som drabbats och drabbas av coronapandemin – personer och företag, för alla som bor och jobbar i Gottfridsberg och för den utsända församlingen som finns där, för ledningsgrupperna i församling och Equmenia, för The Bible, för alla som jobbar i Martas café, för Equmeniakyrkan i Ekängen, för polisen i Linköping. Och vi ber; gör oss växande i både inre och yttre mening.

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Nygårdskyrkan och deras tjänst för Guds rike i vår stad.

Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Ansgariikyrkans församling, Jönköping och för Berga missionsförsamling och deras tjänst i Guds rike.

Tillsammans med alla församlingar i Equmeniakyrkan ber vi för: Region öst, alldeles särskilt för alla konfirmander i region Öst. Vi ber också för vår samarbetskyrka, Thailand Karen Baptist Convention och deras längtan att vara en kyrka där helhetssyn på evangelium inte bara är teori utan också praktik, vi ber för det nya nätverk av alla deras distrikt som just nu byggs upp för att stärka deras röst i samhällsfrågor och vi ber också att vi snart ska få förmånen att skicka ut nya missionsarbetare till Thailand.






Söndagen den 16 maj och vecka 20 ber vi för: den pågående vaccinationen mot covid -19, för Missionskyrkans Youtubesända gudstjänster, för alla som bor och jobbar i Hackefors och för den utsända församlingen som finns där, för tonårsgruppen Grandios – deltagarna och ledarna, för vår samarbetskyrka i Lambohov och Lambohovs församling, för all diakonal verksamhet genom kyrkorna i Linköping, för Limmareds missionsförsamling samt Kristet center för evangelisation (Hägersten), för de som jobbar inom äldrevården i vår kommun. Och vi ber; gör vårt tillsammansskap varmt och konstruktivt i dessa coronatider.

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Pingstkyrkan och deras tjänst för Guds rike i vår stad.

Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Bergaortens missionsförsamling och för Bodafors frikyrkoförsamling och för Borbygdens missionsförsamling och deras tjänst i Guds rike.

Tillsammans med alla församlingar i Equmeniakyrkan ber vi för: Region Syd, särskilt det 4-åriga arbete med konfirmanderna, KONFAS, vi ber att unga får möta Jesus och växa i sin tro, vi ber också för planteringarna och de små kämpande församlingar som vill börja en omstart och vi ber om välsignelse över alla som troget sliter med att samla och leda Guds folk i dessa konstiga tider. Vi ber också för Moldavien, speciellt för barn och kvinnor som redan innan pandemin på olika sätt levde i utsatthet, vi ber att de trots prövningar av Gud skall få känna att de är sedda och att de inte är ensamma, och vi tackar för närvaron av ”Beginning of Lifes”, för den kreativitet som organisationen och medarbetarna har i att nå ut till människor, vi ber om mod, vishet och uthållighet i en mycket utmanade situation.
Söndagen den 23 maj och vecka 21 ber vi för: de många i vår stad som nu upplever ensamhet, för den nya församling som Baptistförsamlingen och Missionsförsamlingen bildar, för medarbetare i Missionskyrkans konferensbolag, för alla som bor och jobbar i Hejdegården och för den utsända församlingen som finns där, för barnen och ungdomarna som brukar vara med i Skattkistan och På G, för konfirmandernas avslutningshelg 29-30 maj, för Equmeniakyrkan i Ekängen, för vår missionärsfamilj Hermansson som väntar på att kunna resa ut till Ecuador igen, för förbundskyrkan i Ecuador, för de som jobbar på Arbetsförmedlingen i Linköping. Och vi ber; fördjupa och vidga vår generositet så att den blir människor till hjälp.

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Ryds församling och deras tjänst för Guds rike i vår stad.

Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Borsna missionsförsamling, för Boxholms frikyrkoförsamling samt för Braås missionsförsamling och deras tjänst i Guds rike.

Tillsammans med alla församlingar i Equmeniakyrkan ber vi för: Region Nord, vi ber om fler pastorer, diakoner, evangelister, ungdomsledare – människor som kan betjäna Jesus, kyrkan och medmänniskorna i region nord, vi ber också om nåden att verkligen få vara kyrka för hela livet, vi ber om hjälp att se barn, ungdomar, föräldrar, ensamma, äldre som gåvor i Jesu kyrka. Vi ber också för Nicaragua, särskilt för alla som drabbades av och arbetar med konsekvenserna av de två orkaner som drog in över Nicaragua för några månader sedan, vi ber om kraft, kunskap och möjligheter för att återuppbyggnadsarbetet ska kunna fortsätta, och vi tackar Gud för det som Moravakyrkan har bidragit med hittills och ber om din fortsatta ledning.

Söndagen den 30 maj och vecka 22 ber vi för: alla som jobbar inom sjukvården i vår kommun och region, för alla som bor och jobbar i Hjulsbro och för den utsända församlingen som finns där, för kören, för Väntjänsten - de som besöker och de som får besök också i coronatider, för mångkulturell innebandy, för vår samarbetskyrka i Lambohov och Lambohovs församling, för de som jobbar inom räddningstjänsten. Och vi ber; gör oss växande i både inre och yttre mening.

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Ryttargårdskyrkan och deras tjänst för Guds rike i vår stad.

Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Brunnskyrkans församling i Åseda, för Byxelkroks Baptistförsamling och för Bäckebo missionsförsamling och deras tjänst i Guds rike.

Tillsammans med alla församlingar i Equmeniakyrkan ber vi för: Equmenia, särskilt för de barn och unga som vi möter genom Equmenia. Gud, vi ber att de skall få erfara Guds närhet, även i tider då det är svårare att mötas, vi ber för den verksamhet som planeras inför sommaren, vi ber om kreativitet och mod att finna vägar för att kunna genomföra läger och verksamheter, och vi ber om goda möten med varandra och Jesus. Vi ber också för Myanmar/Burma, vi ber om Guds barmhärtighet och nåd för den situation som landet befinner sig i, vi ber om fred och frihet som bygger på verklig försoning mellan olika grupperingar och folkgrupper, vi ber om ett rättfärdigt demokratiskt styre för alla, och vi att kyrkan ska få nåden att bidra till en sådan utveckling. 

[bookmark: _Hlk62893841]

Söndagen den 6 juni och vecka 23 ber vi för: alla som fått svenskt medborgarskap sedan förra årets nationaldag, för Sveriges riksdag och regering, för servicegrupperna i vår kyrka, för avslutandet av Baptistförsamlingen som juridisk person, för Equmenias scoutgrupper i Linköping och Ledberg, för alla som bor och jobbar i Innerstaden och för den utsända församlingen som finns där, för Equmeniakyrkan i Ekängen, för Fredriksdals missionsförsamling, för alla som jobbar inom hemtjänsten i Linköping. Och vi ber; gör vårt tillsammansskap varmt och konstruktivt i dessa coronatider.

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Sankt Georgis Syrisk-ortodoxa församling och deras tjänst för Guds rike i vår stad.

Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Centrumkyrkans församling i Boxholm, för Dannäs missionsförsamling och för Diö-Liatorps frikyrkoförsamling och deras tjänst i Guds rike.

Tillsammans med alla församlingar i Equmeniakyrkan ber vi för: all musik och alla kreativa uttryck i vår kyrka, särskilt för dem som spelar till de gemensamma sångerna i våra gudstjänster, vi ber att de skall få inspiration och frimodighet att fortsätta att använda sina färdigheter, och vi tackar för den musik som vi alla får ta del av genom dem. Vi ber också för Syrien, vi ber om fred över Syren, vi ber om välsignelse över sjukvårdsmaterial, hygienprodukter och ortopediska hjälpmedel till barn och unga som drabbats i kriget som vi har kunna skicka, och vi tackar Gud för alla som bidragit. 



Söndagen den 13 juni och vecka 24 ber vi för: för alla som fortfarande väntar på att bli vaccinerade mot covid -19, för alla som bor och jobbar i Johannelund och för den utsända församlingen som finns där, för vår ekumeniska gemenskap, för de som jobbar i Missionskyrkans Information, för vår samarbetskyrka i Lambohov och Lambohovs församling, för Limmareds missionsförsamling samt Kristet center för evangelisation (Hägersten), för alla som jobbar inom vår kommuns social- och omsorgsförvaltning. Och vi ber; fördjupa och vidga vår generositet så att den blir människor till konkret hjälp.

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Sankt Kyriakos församling Österns Assyriska kyrka och deras tjänst för Guds rike i vår stad.

Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Ekenässjöns missionsförsamling, för Ekeryds och Hinneryds Baptistförsamling och för Ekparkskyrkans församling i Asby och deras tjänst i Guds rike.

Tillsammans med alla församlingar i Equmeniakyrkan ber vi för: Region Mitt särskilt för alla barn- & ungdomsledarare, vi ber om ny energi, inspira-
tion och om den Heliga Andes kraft, vi ber att fler skall vilja gå in i ledarskapets glädje och ansvar. Vi ber också för Ecuador, särskilt tänker vi på de ekonomiska följderna av Coronapandemin som gör det svårt för församlingar i Ecuador att betala sin pastor och att bidra till kyrkans nationella arbete, vi tackar för att församlingarna mitt i denna tuffa tid ändå når ut med budskapet om Jesus och att fler och fler blir troende, vi ber om Guds närhet hos våra syskon i Ecuador, och vi ber också för den nya kyrkoledningen. 
Söndagen den 20 juni och vecka 25 ber vi för: för alla sommarlovslediga barn, för alla som är långtidssjuka på grund av covid -19, för alla som bor och jobbar i Lambohov med Djurgården och för den utsända församlingen som finns där, för Equmeniakyrkan i Ekängen, för Domkyrkoförsamlingen och St Lars församling, för polisen i Linköping. Och vi ber; gör oss växande i både inre och yttre mening.

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Sankt Lars församling och deras tjänst för Guds rike i vår stad.

Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Eksjö missionsförsamling, för Ekängens missionsförsamling samt för Eriksbo missionsförsamling och deras tjänst i Guds rike.

Tillsammans med alla församlingar i Equmeniakyrkan ber vi för: det diakonala arbetet i våra församlingar och att mötet med människor ska leda till hopp och tro, vi tackar och ber för våra diakoner om vishet, frid, kraft och glädje i uppdraget. Amen. Vi ber också för Belarus, och alla de vänner vi har där, speciellt nämner vi det svåra coronaläget och den politiska oron, vi ber att kyrkan fortsatt skall få vara ett ljus för människor som lider på olika sätt, vi ber om Guds välsignelse och kraft vila över alla medarbetare i kyrkan. 




Söndagen den 27 juni och vecka 26 ber vi för: för alla som drabbats och drabbas av covid -19 – personer och företag, för alla som bor och jobbar i Linghem och för den utsända församlingen som finns där, för Strandgårdens sommarverksamhet, för vår samarbetskyrka i Lambohov och Lambohovs församling, för de som jobbar inom kommunens Råd & Stöd. Och vi ber; gör vårt tillsammansskap varmt och konstruktivt i dessa coronatider.

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Sankt Maria kyrkan och deras tjänst för Guds rike i vår stad.

[bookmark: _Hlk481605030]Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Fredriksdals missionsförsamling, för Fårbo frikyrkoförsamling och för Församlingen Brofästet på Öland och deras tjänst i Guds rike.

Tillsammans med alla församlingar i Equmeniakyrkan tackar och ber vi för: Equmenia, särskilt för Equmenias scouter och ledare, vi ber för alla scoutläger och kurser som planeras för sommaren, vi ber att alla barn och unga ska få känna sig sedda, inkluderade och älskade, vi ber att våra scouter genom läger, kurser och kårverksamhet får växa i gemenskap med varandra och med Jesus. Vi ber också för Sápmi, särskilt för den bibelskola för arktiska urfolk i Ryssland som just har avslutats och där samer från Kolahalvön för första gången har varit med, vi ber att skolan ska vara till hjälp i deras arbete i församlingen de leder, liksom för alla andra deltagare, som kommer från besläktade urfolk.




Söndagen den 4 juli och vecka 27 ber vi för: för alla som jobbar inom sjukvården i vår region och kommun, för alla som bor och jobbar i Ljungsbro och för den utsända församlingen som finns där, för semesterfirarna, för sommarens träffar för daglediga, för de ungdomar i vår stad som är i farozonen för att komma snett med och i sitt liv, för Stadsmissionen i Linköping – personal och de som söker sig till Stadsmissionen, för Limmareds missionsförsamling samt Kristet center för evangelisation (Hägersten), för människor som söker en tro, för Equmeniakyrkan i Ekängen. Och vi ber; fördjupa och vidga vår generositet så att den blir människor till hjälp.


Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Sankt Markus Syrisk-ortodoxa församling och deras tjänst för Guds rike i vår stad.

Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Strandgården och den kommande sommarens verksamhet, för Församlingen Treklangen och för Gamleby missionsförsamling och deras tjänst i Guds rike.








