Förbönskalender  juli-augusti 2021, Equmeniakyrkan
Förbönsämnen från: Equmeniakyrkan och Equmenia i Linköping, Linköpings Kristna Råd samt Equmeniakyrkan.
Jesus säger: ”Allt vad två av er kommer överens om att be om här på jorden, det skall de få av min himmelske fader. Ty där två eller tre är samlade i mitt namn är jag mitt ibland dem.” (Matt 18:19-20)
Söndagen den 4 juli och vecka 27 ber vi för: för alla som jobbar inom sjukvården i vår region och kommun, för alla som bor och jobbar i Ljungsbro och för den utsända församlingen som finns där, för semesterfirarna, för sommarens träffar för daglediga, för de ungdomar i vår stad som är i farozonen för att komma snett med och i sitt liv, för Stadsmissionen i Linköping – personal och de som söker sig till Stadsmissionen, för Limmareds missionsförsamling samt Kristet center för evangelisation (Hägersten), för människor som söker en tro, för Equmeniakyrkan i Ekängen. Och vi ber; fördjupa och vidga vår generositet så att den blir människor till hjälp.

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Sankt Markus Syrisk-ortodoxa församling och deras tjänst för Guds rike i vår stad.

[bookmark: _Hlk76817380]Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Strandgården och den kommande sommarens verksamhet, för Församlingen Treklangen och för Gamleby missionsförsamling och deras tjänst i Guds rike.

[bookmark: _Hlk76817473]Tillsammans med församlingarna i Equmeniakyrkan tackar och ber för: Equmeniakyrkans församlingsgrundande arbete, vi tackar för alla dem som svarat ja till kallelsen att gå in i nya gemenskaper och sammanhang, vi ber för alla som just nu brottas med att bryta upp och starta något nytt. Vi ber också för Japan, vi ber för kyrkan i Japan när nu all världens blickar riktas mot OS i Tokyo. Vi ber speciellt för våra systerkyrkor Förbundskyrkan i Japan och för Japanska Baptist Unionen. Vi ber att du möter dem i mitt i deras ofta små sammanhang med din närvaro. Vi ber för alla pastorer och arbetare i kyrkan som kämpar med att försöka möta ett allt för stort behov.



Söndagen den 11 juli och vecka 28 ber vi för: för alla som bor och jobbar i Malmslätt och den utsända församlingen som finns där, för Sommaröppet i Missionskyrkan, för vår samarbetskyrka i Lambohov och Lambohovs församling, för socialsekreterarna i vår kommun. Och vi ber; gör oss växande i både inre och yttre mening.

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Sankt Nikolai Katolska församling och deras vittnesbörd, tjänst och gemenskap.

[bookmark: _Hlk481605121]Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Klintagården och sommarens verksamhet, för Gammalkils missionsförsamling samt för Gimarps missionsförsamling

Tillsammans med församlingarna i Equmeniakyrkan tackar och ber vi för: Region Svealand, vi tackar Gud för de medarbetare som nu förbereder sig för sin första tjänst i församlingar i region Svealand och vi ber för de församlingar som nu gör sig beredda att tar emot nya medarbetare – pastorer, diakoner och ungdomsledare vi ber att varje församling skall vara en god arbetsplats! Vi ber också för vår globala gemenskap, vi ber för allt och alla som påverkats och påverkas av pandemin, vi ber för våra samarbetskyrkor, att de kan återhämta sig efter pandemin och att de får vara ett instrument i Guds hand för att påverka sin egen omgivning, vi ber att de ska kunna finnas för alla människor som har drabbats.





Söndagen den 18 juli och vecka 29 ber vi för: för alla som drabbats av pandemin, för alla som bor och jobbar i Ramanshäll och den utsända församlingen som finns där, för Gudstjänsterna i kapellet i Gamla Linköping, för Equmeniakyrkan i Ekängen för alla barn och ungdomar som lockas in i kriminella gäng. Och vi ber; gör vårt tillsammansskap varmt och konstruktivt

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Sankt Thomas Syrisk-ortodoxa församling och deras tjänst för Guds rike i vår stad.

[bookmark: _Hlk481605178]Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Medarbetarna på regionens kontor, för Gislaveds frikyrkoförsamling och för Grimhults missionsförsamling

Tillsammans med församlingarna i Equmeniakyrkan ber vi för: kyrkans evangelisation, särskilt för de evangelister vi som samfund bekräftat i sin gåva och avskilt, vi ber att de i förkunnelsen ska hitta språket och vägen in till mötet med Jesus Kristus, vi ber om helig fantasi, mod och generositet i en ny tid och vi tackar för all den gudslängtan som spirar i vårt land. Vi ber också för Spanien, vi ber för våra missionärer och församlingen i Sanlúcar, vi ber om Guds ledning i mötet med nya människor, vi ber även för deras barn, i skola och vardag och vi ber för vår samarbetsorganisation FIEIDE, för det som de står i just nu och för våra vänskapsförsamlingar. Vi ber också för de samtal som har börjat mellan församlingsmedlemmar i Sverige och pastorer i Spanien.


Söndagen den 25 juli och vecka 30 ber vi för:  för alla som bor och jobbar i Ryd och för den utsända församlingen som finns där, för församlingens styrelse och för Equmenias styrelse, för vår samarbetskyrka i Lambohov och Lambohovs församling, för kyrkoledningen i Equmeniakyrkan. Och vi ber; fördjupa och vidga vår generositet så att den blir konkret och människor till hjälp.

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Sjukhuskyrkan och kyrkan på universitet, för medarbetarna och för alla som söker deras stöd.

[bookmark: _Hlk481605214]Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Grimsås missionsförsamling, för Gripenbergs missionsförsamling och för Gränna missionsförsamling och deras tjänst för Guds rike.

Tillsammans med församlingarna i Equmeniakyrkan tackar och ber för: Equmenia, idag ber vi för alla barn och unga som just nu finns i sommarens glädje och utmaning, vi ber för dem som upplever sommaren som tom och trist, som längtar efter de rutiner och ordningar skolan ger, vi ber för de barn och unga som möts i sommarverksamhet inom Equmenia genom läger, kolloverksamhet eller andra aktiviteter som sker just under sommaren, vi ber för alla ledare som får möta barn och unga just denna sommar. Vi ber också för Indien, för det indiska folket som under pandemin inte bara drabbats direkt av viruset utan av följder som t.ex. att många skolbarn missat mängder av skolundervisning och många har svårt att betala sina sjukhusräkningar, vi ber för Kristi kyrka i Indien och speciellt för Hindustani Covenant Church när de tar tag i de utmaningar och möjligheter som pandemin skapat.

Söndagen den 1 augusti och vecka 31 ber vi för: alla som bor och jobbar i Skäggetorp och för den utsända församlingen som finns där, för familjer i Linköping som inte har möjlighet att göra någon semesterresa denna sommar, för alla som jobbar inom äldrevården i vår kommun, för Equmeniakyrkan i Ekängen. Och vi ber; gör oss växande i både inre och yttre mening.

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Skäggetorps församling och deras vittnesbörd, tjänst och gemenskap.

Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Habo missionsförsamling för Haboarps missionsförsamling samt för Hagakyrkans förs. i Markaryd och deras tjänst för Guds rike.

Tillsammans med församlingarna i Equmeniakyrkan tackar och ber för: Region Väst, för alla goda initiativ till mötesplatser som finns runt om i region väst, vi ber att de skall bli växtplatser för tro och liv, vi tackar för Ska´ut kursen som precis avslutats på Åsengården, vi ber för den kommande kajak-retreaten för unga vuxna och för idrottslägret ”Kraft 21”, vi ber att församlingarna och föreningarna skall finna vägar till gemenskap med varandra och delande av tro och liv i våra församlingar och med människor i vår närhet. Amen. Vi ber också för Estland, och tackar särskilt för att ombyggnationen av det gamla teologiska seminariets byggnad i Tartu till en kombination av en lokal kyrka, förskola och ålderdomshem har blivit en verklighet och är igång, vi tackar för de många mirakel som har hänt på vägen och vi ber att Gud kommer fortsätta leda processen och ge kyrka visdom att följa hans steg så att människor så småningom får betjänas och uppleva hans nåd!



Söndagen den 8 augusti och vecka 32 ber vi för: för alla som bor och jobbar i Sturefors och den utsända församlingen som finns där, för vaktmästargrupperna i kyrkan, för vår samarbetskyrka i Lambohov och Lambohovs församling, för Kyrkan på universitetet, för de nyanlända studenterna. Och vi ber; gör vårt tillsammansskap varmt och konstruktivt

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: församlingarna i Slaka Nykils pastorat och deras tjänst för Guds rike.

[bookmark: _Hlk481605270]Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Hagreda missionsförsamling, för Hestra missionsförsamling och för Hillareds missionsförsamling och deras tjänst för Guds rike.

Tillsammans med församlingarna i Equmeniakyrkan tackar och ber för: våra folkhögskolor i Bromma, Härnösand, Karlskoga, Sjövik och på Södra Vätterbygden, vi ber för alla som i dessa dagar förbereder sig för studier på där, vi ber samtidigt för alla som arbetar på skolorna så de får vara platser för utveckling och växt, så att man där får upptäcka mer om sig själv, livet och tron och sättas i rörelse för en bättre värld. Vi ber också för Egypten, särskilt för den kurs med religiösa ledare som kommer att hållas i slutet av månaden, en kurs som ingår i det samarbete Equmeniakyrkan och Nilens Synod har haft under många år, vi ber att vi ska ta tillvara det vi lärt oss, så att Guds rike kan växa. Amen




[bookmark: _Hlk65507581]Söndagen den 15 augusti och vecka 33 ber vi för: för alla som bor och jobbar i Tallboda och för den utsända församlingen som finns där, för konfirmanderna och konfirmationshögtiden kommande söndag, för Equmeniakyrkan i Ekängen, för de som jobbar med familjerådgivning i vår kommun. Och vi ber; fördjupa och vidga vår generositet så att den blir 
konkret och människor till hjälp.

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Ungdom med uppgift och deras tjänst för Guds rike i vår stad.

[bookmark: _Hlk481605308]Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Hogstads missionsförsamling, för Hovslätts missionsförsamling samt för Hults frikyrkoförsamling

Tillsammans med församlingarna i Equmeniakyrkan tackar och ber för: Region Stockholm, och särskilt för det pionärscoutprojektet som planeras i Hallunda, vi ber om Guds ledning i detta, vi ber om öppna sinnen, kreativa tankar och goda samarbetsmöjligheter med olika aktörer i bygden, vi ber att scoutprojektet ska bli en positiv kraft i Hallunda, att det ska bidra till genuina möten mellan människor och att det ska vara till välsignelse både för barn och vuxna som bor där. Vi ber också för Apg 29 särskilt för Apg29 Pionjärs Sverigeresan, vi ber för de ungdomar som är med och vi ber om Guds ledning och beskydd när de reser från Malmö till Haparanda för att på olika platser bidra med inspiration och glädje och visa på ett liv med Jesus Kristus, vi ber också för förberedelserna för vårens internationella Apg29-skola.




Söndagen den 22 augusti och vecka 34 ber vi för: för alla som bor och jobbar i Tannefors och den utsända församlingen som finns där, för konfirmanderna, för gemenskapsdagen kommande lördag, för barn, ungdomar och personal i våra skolor och deras nya läsår, för vår samarbetskyrka i Lambohov och Lambohovs församling, för kyrkornas diakonala verksamheter, för arbetssökande i vår kommun och alla som arbetar på arbetsförmedlingen, Och vi ber; gör oss växande i både inre och yttre mening.

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Vist Vårdnäs församling och deras vittnesbörd, tjänst och gemenskap.

[bookmark: _Hlk481605392]Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Hultsfreds missionsförsamling, för Huskvarna missionsförsamling och för Hångers missionsförsamling och deras tjänst för Guds rike.

Tillsammans med församlingarna i Equmeniakyrkan tackar och ber för: Kyrka och samhälle, vi ber särskilt för alla som är nya i vårt land, vi tackar för alla som fått uppehållstillstånd och vi ber nu särskilt för dem som fått avslag och som lever i stor utsatthet, som papperslösa, vi ber om Guds hjälp att som kyrka och medmänniskor kunna stötta och fortsätta arbeta för ett värdigt liv för alla. Vi ber också för Kina, vi ber för den nya gruppen av elever som börjat på Zhong Nan Theological Seminar, vi ber för seminariets stora och viktiga uppgift att utbilda framtidens kristna ledare i Kina, vi ber också för frihet för kyrkan i Kina att kunna följa Jesus och för mod och vishet om hur man gör just det i dagens Kina.


Söndagen den 29 augusti och vecka 35 ber vi för: för alla som drabbats av Covid -19, för alla som bor och jobbar i Ullstämma med Harvestad och den utsända församlingen som finns där, för medarbetarna i Equmeniakyrkan på riksplanet och i vår region, för den nya terminen i församlingens och Equmenias olika grupper - deltagarna och ledarna, för Equmeniakyrkan i Ekängen, för de hemlösa i Linköping. Och vi ber; gör vårt tillsammansskap varmt och konstruktivt.

Tillsammans med kyrkorna i Linköping tackar och ber vi för: Åkerbo församling och deras tjänst, vittnesbörd och gemenskap

Vi tackar Gud för Equmeniakyrkans församlingar i Region Öst, denna gång ber vi för: Hällestads friförsamling, för Härsnäs missionsförsamling samt för Högsby missionsförsamling och deras tjänst för Guds rike.

Tillsammans med församlingarna i Equmeniakyrkan tackar och ber för:  Equmenia, idag ber vi för alla de unga vuxna som denna höst tar viktiga steg i livet, vi ber vi särskilt för de som sökt sig till någon av de bibelskolor som finns vid Equmenias folkhögskolor, vi ber att de får hjälp att fördjupas i sin tro, att de får växa som människor och komma vidare på den väg de är skapade till. Vi ber också för Centralasien, vi ber för vår missionär Batyr och hans familj som jobbar med TV-evangelisation i området, vi tackar för det gensvar som människor ger och ber att Guds ord når ut så att ännu fler kommer till tro på Jesus. Vi ber även för de människor i regionen som redan har en tro på Jesus och som upplever förföljelse från omgivningen och myndigheterna, vi ber att de får kraft att leva i sin omvändelse. Vi tackar för våra kontaktpersoner, evangelister och ledare, som varje dag står upp mot hot om, och även ibland fängslas för sin tro, men som fortsätter sprida Guds ord. Vi ber om mod och beskydd.
